PROBLEMI

@ Luciana osserva i prezzi sugli scaffali del supermercato: una bibita in lattina costa 49

eurocent, una confezione di coni gelato costa 284 eurocent e un pacchetto di caramelle
217 eurocent. Decide allora di comprare 5 lattine di bibite e un pacchetto di caramelle.

® Quanto spende per acquistare le bibite?

® Quanto spende in tutto?

@ Con i 72 pesciolini rossi contenuti in una vasca vengono confezionati

dei sacchettini che contengono 4 pesciolini ciascuno.
e Quanti sacchetti si possono preparare?

Ogni sacchetto viene venduto a 3 €.

® Quanto si incassa dalla vendita totale?

@ Per il compleanno del papa la mamma ha acquistato 3

bottiglie di spumante a 454 eurocent ciascuna.

e Quanto ha speso per tutte le bottiglie?

Ha acquistato anche una torta spendendo 984 eurocent.
® Quanto ha speso in tutto?

@ La nonna ha preparato 15 barattoli di marmellata di pesche,
24 di fragole e 21 di ciliegie per i suoi nipoti.
e Quanti barattoli in tutto?
Per farli ha speso complessivamente 2.220 €.
® Quanto le & costato ogni vasetto?

(5 Un pacco di biscotti costa 94 eurocent. (§) Una confezione contenente10 yogur costa

Quanto costano 3 pacchi? 290 eurocent. Quanto costa ogni yogurt?
@ Sandra spende 420 eurocent per La mamma acquista 2 pacchi di
acquistare 4 quaderni. Quanto costa merendine che costano 152 eurocent
un quaderno? 'uno. Quanto spende?
(9 Lazia acquista in svendita un Una confezione di bottiglie di vino costa
cartoncino di 6 bottiglie di olio di semi 12 €. Se ogni bottiglia viene venduta a 2 €,
e lo paga 762 eurocent. Quanto costa guante bottiglie ho comprato?

ogni bottiglia?

@ Riccardo acquista 16 panini e spende 15 eurocent ciascuno.

® Quanto spende in tutto?
® Se paga con 300 eurocent, quanto ricevera di resto?



